
IZVJEŠTAJ

O ANKETIRANJU POSLOVNIH SUBJEKATA

U GRADU TREBINJU

Trebinje, januar 2019. godine



1. U kojoj oblasti (području djelatnosti) posluje 

Vaša kompanija?

2. Vi ste:

3. U protekle 3 godine, koliki je bio prosječan 

godišnji prihod Vaše kompanije?

4. U protekle 3 godine, u Vašoj kompaniji je:
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5.  U protekle 3 godine, koliko ste investirali u Vašu 

kompaniju?

6. Kakav je to tip investicije bio?

7. U tekućoj 2018. godini, koliko ste imali stalno zaposlenih? Koliko ste imali zaposlenih u prethodnoj 2017. 

godini? Kolji je prosječan broj sezonskih radnika koje zapošljavate (uključujući i one koji rade na puno 

radno vrijeme manje od 6 mjeseci)? Molimo procijenite prosječnu starost Vaših zaposlenih.
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50.000KM

32%
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23%

od 100.001 do 

200.000KM

9%

od 300.001 do 

400.000KM

9%

Više od 

400.000KM
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Nisam 

investirao

22%

Povećanje 

proizvodnih/uslu

žnih kapaciteta

65%

Standardizacija

15%

Edukacija 

uposlenih 

(dokvalifikacija, 

prekvalifikacija)

16%

Brendiranje 

proizvoda/usluga

4%

Broj zaposlenih u 2018. Broj zaposlenih u 2017. Broj sezonskih radnika Prosječna starost zaposlenih

Ukupno 227 200 250

Min 1 1 0 25

Max 38 38 80 60

Prosjek 7,6 6,9 12,5 38,7



8. Kakve radnike najviše zapošljavate sa aspekta 

obrazovanja?

9. Da li ste upoznati sa planovima  razvoja Grada?

10. Kako biste ocijenili saradnju grada sa privatnim 

sektorom prilikom formulisanja planova razvoja? 

(Nedovoljno-1; Odlično-5)

11.Kako bi ste ocijenili napore grada u posljednjih 5 

godina da privuku investitore u grad? (Nedovoljno-

1; Odlično-5)

Srednja stručna 

sprema

52%

Viša stručna 
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3%
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12%

Visoka stručna 

sprema i iznad

27%
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12. Kako bi ste ocijenili napore grada u posljednjih 5 

godina da obezbijede adekvatnu radnu snagu za 

nove investitore? (Nedovoljno-1; Odlično-5)

13. Kako bi ste ocijenili napore grada u posljednjih 5 

godina da doprinesu povećanju zapošljavanja?

(Nedovoljno-1; Odlično-5)

14. Kako bi ste ocijenili napore grada u posljednjih 5 

godina da unaprijede poslovno okruženje?

(Nedovoljno-1; Odlično-5)

15. Po Vašem mišljenju, na šta bi se u grad primarno 

trebali fokusirati u narednom periodu?
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Zapošljavanja 

mladih ljudi;

11%
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olasti 

poljoprivrede; 

11%

Subvencije 

proizvodnim 

djelatnostima;

17%

Ostalo-

Unapređenje 

poslovnog 

okruženja za 

realani sektor

44%



16. U odnosu na prethodnu godinu, ove godine tržište 

rada je:

17. U kojim sektorima se u posljednjih 5 godina 

najviše povećala zaposlenost?

18. Po Vašem mišljenju, zbog čega? 19. Procentualno, koliki rast prihoda očekujete u 

naredne 2 godine?

Veće (ima više 

zaposlenih);

29%

Manje (ima manje 

zaposlenih);

36%

Nepromijenjeno

32%

Ne znam

3%

Ugostiteljstvo 

(uključujući i 

hotelijerstvo)

33%

Turistička 

djelatnost

25%

Građevinarstvo

25%

Poljoprivreda

12%

IT industrija

5%

Do 5%;

47%

Između 6 i 10%;

24%

Između 11 i 15%;

15%

Između 16 i 25%;

3%

Između 25 i 40%;

9%

Preko 40%.
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20. U naredne 2 godine, da li planirate nova 

zapošljavanja?

21. U naredne 2 godine, kakvi su Vaši investicioni 

planovi?

22. Kako vidite tržište rada u naredne 2 godine? 23. Koje sektore vidite kao perspektivne sa aspetka 

zapošljavanja u naredne 2 godine u Vašoj gradu?
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12%
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24. Zašto baš ti sektori? 25. Koliko radnika namjeravate zaposliti?

26. Za koliko radnika očekujete da će biti potrebna 

dodatna edukacija?

27. Da li ste zainteresovani da primite one koji su 

tek završili školu/fakultet na praksu?

Zbog prirodnih 

predispozicija i 

objektivnih 

potencijala

34%

Povećan broj

turista

34%

Iz razloga 

nedostatka radne 

snage u tim 
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20%

Povećanja 

investicija

12%

Broj radnika 0 1 2 3 5

Broj preduzeća koja 

zapošljavaju

4 2 8 3 3

Broj radnika 0 1 2 3 5
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koja će 

edukovati svoje 
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5 1 7 2 2

Da
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Ne

30%


